
 
REPUBLIKA HRVATSKA 
VARAŽDINSKA ŽUPANIJA 
OPĆINA PETRIJANEC 
OPĆINSKO VIJEĆE 
KLASA: 024-01/25-01/2 
URBROJ: 2186-6-01/1-25-2  
Petrijanec, 3. lipnja 2025.               
 
Temeljem članka članka 87. stavka 1. Zakona o lokalnim izborima (»Narodne novine«, broj 

144/12, 121/16, 98/19, 42/20, 144/20 i 37/21) sazvana je konstituirajuća sjednica Općinskog 

vijeća za dan 3. lipnja (utorak) 2025. godine u dvorani Stare škole u Petrijancu, 1. kat, Trg 

svetog Petra 9, Petrijanec s početkom u 19:30 sati te je izrađen sljedeći 

 

ZAPISNIK 
SA KONSTITUIRAJUĆE SJEDNICE OPĆINSKOG VIJEĆA OPĆINE PETRIJANEC 

 

 

Nazočni: Josip Kranjčić, Martin Evačić, Ines Krobot, Goran Kišić, Zvonko Bedenik, Ines 

Jurković, Rudolf Potočnjak, Diana Kovačić, Miroslav Koprek, Mario Kiđemet, Matija Košić, 

Mihael Greguraš, Gordana Vidović 

 

Ostali nazočni: Ankica Košić, pročelnica Jedinstvenog upravnog odjela, Željko Posavec, 

općinski načelnik, Vesna Šumiga, predsjednica Općinskog izbornog povjerenstva Općine 

Petrijanec, Jelena Kostanjevac, referent za administrativno - računovodstvene poslove 

 

Zapisničarka: Jelena Kostanjevac 
 
Sjednicu je na temelju članka 87. stavka 1. Zakona o lokalnim izborima sazvala pročelnica 
Jedinstvenog upravnog odjela Općine Petrijanec Ankica Košić koja predsjeda sjednici. 
Pročelnica Ankica Košić u uvodu čestita svim izabranim vijećnicima na izboru, a Općinskom 
izbornom povjerenstvu Općine Petrijanec zahvaljuje na uloženom trudu za provedbu izbora. 
Pozdravlja i ostale prisutne: predsjednicu Općinskog izbornog povjerenstva Općine 
Petrijanec Vesnu Šumiga, izabranog općinskog načelnika Željka Posavec.  
Kako bi se započelo sa službenim dijelom sjednice, pročelnica Ankica Košić prozvala je 
izabrane vijećnike u skladu s utvrđenim i objavljenim konačnim rezultatima izbora za članove 
Općinskog vijeća Općine Petrijanec, a to su: Željko Posavec, Martin Evačić, Ines Krobot, 
Goran Kišić, Zvonko Bedenik, Ines Jurković, Rudolf Potočnjak, Diana Kovačić, Miroslav 
Koprek, Silvija Šincek Humek, Matija Košić, Tomislav Križnjak, Gordana Vidović. 
 
Temeljem Zakona o lokalnim izborima za člana predstavničkog tijela može se i kandidirati i 
osoba koja obnaša neku od nespojivih dužnosti. Novoizabrani načelnik Općine Petrijanec 
izabran je i u Općinsko vijeće Općine Petrijanec. Željko Posavec podnio je ostavku na 
nespojivu dužnost za člana Općinskog vijeća Općine Petrijanec. SOCIJALDEMOKRATSKA 
PARTIJA HRVATSKE - SDP se Izjavom očitovala da će zamjena Željku Posavcu biti Josip 
Kranjčić. Sukladno članku 79. stavku 10. Zakona o lokalnim izborima na sjednici 
predstavničkog tijela umjesto člana predstavničkog tijela koji je stavio mandat u mirovanje ili 
mu je mandat prestao po sili zakona, pravo sudjelovanja i odlučivanja ima zamjenik tog člana 
određen sukladno odredbama Zakona o lokalnim izborima. 



Silvija Šincek Humek izabrana za člana u Općinsko vijeće Općine Petrijanec dostavila je 
Izjavu o stavljanju mandata u mirovanje. HRVATSKA DEMOKRATSKA ZAJEDNICA - HDZ, 
se Izjavom očitovala da će zamjena Silviji Šincek Humek biti Mario Kiđemet. Sukladno 
članku 79. stavku 10. Zakona o lokalnim izborima na sjednici predstavničkog tijela umjesto 
člana predstavničkog tijela koji je stavio mandat u mirovanje ili mu je mandat prestao po sili 
zakona, pravo sudjelovanja i odlučivanja ima zamjenik tog člana određen sukladno 
odredbama Zakona o lokalnim izborima. 
 
Tomislav Križnjak izabran za člana u Općinsko vijeće Općine Petrijanec dostavio je Izjavu o 
stavljanju mandata u mirovanje. HRVATSKA NARODNA STRANKA – LIBERALNI 
DEMOKRATI - HNS se Izjavom očitovala da će zamjena Tomislavu Križnjaku biti Mihael 
Greguraš. Sukladno članku 79. stavku 10. Zakona o lokalnim izborima na sjednici 
predstavničkog tijela umjesto člana predstavničkog tijela koji je stavio mandat u mirovanje ili 
mu je mandat prestao po sili zakona, pravo sudjelovanja i odlučivanja ima zamjenik tog člana 
određen sukladno odredbama Zakona o lokalnim izborima. 
 
 
 

Točka 1. 

Otvaranje konstituirajuće sjednice Općinskog vijeća, 

(prozivka izabranih vijećnika, utvrđivanje kvoruma, utvrđivanje dnevnog reda, 

određivanje zapisničara te dva ovjerovitelja zapisnika) 

 
Slijedom iznijetog, predsjedateljica je u svrhu utvrđivanja kvoruma prozvala vijećnike koji će 
na konstituirajućoj sjednici moći donositi odluke, te je nakon prozivke utvrđeno da su to 
slijedeći vijećnici: 

- Josip Kranjčić 
- Martin Evačić 
- Ines Krobot 
- Goran Kišić 
- Zvonko Bedenik 
- Ines Jurković 
- Rudolf Potočnjak 
- Diana Kovačić 
- Miroslav Koprek 
- Mario Kiđemet 
- Matija Košić 
- Mihael Greguraš 
- Gordana Vidović 

 
 
Konstatirano je i da su svi vijećnici predali Potvrde o izboru člana Općinskog vijeća Općine 
Petrijanec izdanog im od strane Općinskog izbornog povjerenstva Općine Petrijanec. 
 
S obzirom da je nazočna potrebna većina vijećnika, predsjedateljica navodi da se može 
nastaviti s radom sjednice. 
 
Predsjedateljica za zapisničara predlaže Jelenu Kostanjevac, a za ovjerovitelje zapisnika 
dvojicu vijećnika i to Ines Krobot  i Rudolfa Potočnjaka. 
 
 
 
 
 



Predsjedateljica u okviru ove točke predlaže da se utvrdi i dnevni red konstituirajuće 
sjednice: 

DNEVNI RED: 

1. Otvaranje konstituirajuće sjednice Općinskog vijeća, 

(prozivka izabranih vijećnika, utvrđivanje kvoruma, utvrđivanje dnevnog reda, 

određivanje zapisničara te dva ovjerovitelja zapisnika), 

2. Izbor Odbora za statutarno - pravna pitanja i mandatne poslove, 

3. Izvješće Odbora za statutarno - pravna pitanja i mandatne poslove i verifikacija 

mandata vijećnika, 

- određivanje člana predstavničkog tijela koji će predsjedati sjednici do izbora 

predsjednika Općinskog vijeća, 

- svečana prisega članova predstavničkog tijela, 

4. Izbor predsjednika i članova Odbor za izbor i imenovanja, 

5. Izbor predsjednika i članova Odbora za financije i proračun, 

6. Izbor predsjednika i dva potpredsjednika Općinskog vijeća. 

 

Predložen dnevni red je utvrđen, a vijećnici jednoglasno sa 13 glasova „ZA“ prihvaćaju 

prijedlog, te se donosi sljedeći zaključak: 

  

Za zapisničara na konstituirajućoj sjednici Općinskog vijeća određuje se Jelena 

Kostanjevac, a za ovjerovitelje zapisnika Ines Krobot  i  Rudolf Potočnjak. 

 

 

Točka 2. 

Izbor Odbora za statutarno - pravna pitanja i mandatne poslove 

 

U skladu s člankom 4. Poslovnika o radu Općinskog vijeća Općine Petrijanec 

predsjedateljica je predložila da Odbor za statutarno - pravna pitanja i mandatne poslove 

čine slijedeći vijećnici: Ines Krobot - predsjednica, Josip Kranjčić i Matija Košić - članovi. 

 

Molim vijećnike da glasaju tko ja ZA, PROTIV ili SUZDRŽAN? 

 

Vijećnici su jednoglasno sa 13 glasova „ZA“  prihvatili taj prijedlog, te se donosi slijedeća 

odluka: 

 

U Odbor za statutarno - pravna pitanja i mandatne poslove imenuju se slijedeći 

članovi: 

1.  Ines Krobot  - predsjednica 

2.  Josip Kranjčić - član 

3.  Matija Košić - član 

 

 

 

 

 

 



Točka 3. 

Izvješće Odbora za statutarno - pravna pitanja i mandatne poslove i verifikacija 

mandata vijećnika, 

- određivanje člana predstavničkog tijela koji će predsjedati sjednici do izbora 

predsjednika Općinskog vijeća, 

- svečana prisega članova predstavničkog tijela 

 

Odbor za statutarno - pravna pitanja i mandatne poslove u suradnji s predsjednicom 

Općinskog izbornog povjerenstva Općine Petrijanec izvršio je uvid u svu izbornu 

dokumentaciju te podnio pisano izvješće koje je predsjednica Odbora pročitala. Izvješće je 

prilog ovom zapisniku. Nakon toga je pročelnica Jedinstvenog upravnog odjela prozvala sve 

vijećnike koji će temeljem Izvješća Odbora za statutarno - pravna pitanja i mandatne poslove 

obnašati mandat člana Općinskog vijeća. Predsjednica je utvrdila da je prethodno prozvanim 

vijećnicima mandat verificiran, a ovoj sjednici prisustvuje trinaest vijećnika. 

 

Odbor za statutarno - pravna pitanja i mandatne poslove utvrdio je da prema odredbama 

članka 87. stavka 4. Zakona o lokalnim izborima daljnje vođenje sjednice preuzima Martin 

Evačić. 

 

Novi predsjedatelj pozvao je vijećnike da ustanu i da  - nakon što on pročita tekst prisege – 

izreknu „Prisežem“. Potom je zamolio vijećnike da potpišu prisegu i predaju je zapisničaru 

sjednice. 

 

 

Točka 4. 

Izbor predsjednika i članova Odbor za izbor i imenovanja 

 

Predsjedatelj je predložio da u Odbor za izbor i imenovanja budu imenovani slijedeći članovi: 

Zvonko Bedenik - predsjednik, Goran Kišić i Mihael Greguraš - članovi. 

 

Molim vijećnike da glasaju tko ja ZA, PROTIV ili SUZDRŽAN? 

 

Vijećnici su jednoglasno sa 13 glasova „ZA“ prihvatili navedeni prijedlog, te se donosi 

slijedeća odluka: 

  

U Odbor za izbor i imenovanja imenuju se slijedeći članovi: 

1.  Zvonko Bedenik - predsjednik 

2.  Goran Kišić - član 

3.  Mihael Greguraš - član 

 

 

Točka 5. 

Izbor predsjednika i članova Odbora za financije i proračun 

 

Predsjedatelj je predložio da se u Odbor za financije i proračun imenuju slijedeći članovi: 

Zvonko Bedenik - predsjednik, Martin Evačić i  Rudolf Potočnjak - članovi. 

 



Molim vijećnike da glasaju tko ja ZA, PROTIV ili SUZDRŽAN? 

 

Vijećnici su jednoglasno sa 13 glasova „ZA“ prihvatili navedeni prijedlog, te se donosi 

slijedeća odluka: 

 

U Odbor za financije i proračun imenuju se slijedeći članovi: 

1.  Zvonko Bedenik - predsjednik 

2.  Martin Evačić - član  

3. Rudolf Potočnjak - član 

 

 

Točka 6. 

Izbor predsjednika i dva potpredsjednika Općinskog vijeća 

 

Predsjednik Odbora za izbor i imenovanja u ime Odbora iznosi prijedlog za izbor 

predsjednika Općinskog vijeća. Predsjednik Odbora Zvonko Bedenik navodi da za 

predsjednika Općinskog vijeća Odbor predlaže Martina Evačića. 

 

Molim vijećnike da glasaju tko ja ZA, PROTIV ili SUZDRŽAN? 

 

Vijećnici su jednoglasno sa 13 glasova „ZA“ prihvatili navedeni prijedlog, te se donosi 

slijedeća odluka: 

 

Martin Evačić je izabran za predsjednika Općinskog vijeća Općine Petrijanec. 

 

Odbor je potom iznio prijedlog da jedan od potpredsjednika bude Ines Krobot. 

 

Molim vijećnike da glasaju tko ja ZA, PROTIV ili SUZDRŽAN? 

 

Vijećnici su jednoglasno sa 13 glasova „ZA“ prihvatili navedeni prijedlog, te se donosi 

slijedeća odluka: 

 

Ines Krobot je izabrana za potpredsjednicu Općinskog vijeća Općine Petrijanec. 

 

Odbor je potom iznio prijedlog da drugi potpredsjednik bude Gordana Vidović. 

 

Molim vijećnike da glasaju tko ja ZA, PROTIV ili SUZDRŽAN? 

 

Vijećnici su jednoglasno sa 13 glasova „ZA“ prihvatili navedeni prijedlog, te se donosi 

slijedeća odluka: 

 

Gordana Vidović je izabrana za potpredsjednicu Općinskog vijeća Općine Petrijanec. 

 

 

 

 

 

Ovime je iscrpljen dnevni red. 



Na završetku konstituirajuće sjednice Općinski načelnik Željko Posavec navodi: 

„Čestitam svim izabranim vijećnicima u novom sazivu. Veselim se budućoj suradnji na korist 

svih naših mještana. Čestitam izabranom predsjedniku Općinskog vijeća, potpredsjednicama 

i članovima Odbora, a vrlo skoro čeka nas prva radna sjednica. Pred nama je puno posla, u 

prethodnom sazivu našeg Općinskog vijeća imali smo 42 radne sjednice na kojima smo 

raspravljali o projektima na području naše općine, većinom komunalnoj infrastrukturi i 

poboljšanju iste i o najvažnijem pred kraj godine - o proračunu. Svima želim poručiti da 

dužnost vijećnika, koja je časna i odgovorna, u predstojećem mandatu obavljaju s puno 

uspjeha i dobrih rezultata. Kao načelnik, po sili zakona sam stavio svoj mandat Općinskog 

vijećnika u mirovanje, jer nemam pravo odlučivanja u Vijeću kao predstavničkom tijelu, ali 

sam glavni predlagatelj u istom uz predsjednika Vijeća. Nadam se uspješnoj suradnji sa svim 

vijećnicima i produktivnim sjednicama na dobrobit stanovnika naše Općine. Zahvaljujem i 

Općinskom izbornom povjerenstvu koje je objavilo konačne rezultate izbora i provodilo ove 

izbore.“ 

 

Predsjednik Općinskog vijeća Martin Evačić je zahvalio nazočnima na sudjelovanju u 

radu, čestitao izabranima na odgovorne dužnosti i poželio svima uspješan rad u mandatu 

ovog Vijeća, te zaključio konstituirajuću sjednicu. 

 

 

Sjednica je završila u 20:00 sati. 

 

 

 

 

Zapisničarka:       Predsjednik Općinskog vijeća 

Jelena Kostanjevac                                                                  mr. sc. Martin Evačić, v. r. 

 

 

Ovjerovitelji zapisnika: 

 

Ines Krobot 

 

 

Rudolf Potočnjak 


